

# 为了农业强农村美农民富

## ——以习近平同志为核心的党中央引领推进新时代农业农村现代化事业述评

“从世界百年未有之大变局看，稳住农业基本盘、守好‘三农’基础是应变局、开新局的‘压舱石’。对我们这样一个拥有14亿人口的大国来说，‘三农’向好，全局主动。”

农为邦本，本固邦宁。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的

党中央高度重视“三农”工作，站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度，引领推进新时代农业农村现代化事业发展，带领全党全国各族人民为农业强、农村美、农民富不懈奋斗，打赢脱贫攻坚战，实施乡村振兴战略，推动农业农村取得历史性成就、发

生历史性变革。

新时代新征程，遵循习近平总书记指明的奋进方向，我国从农业大国向农业强国加快转变，广袤乡村展现欣欣向荣新气象，亿万农民满怀信心耕耘在希望的田野上。

(据新华社北京12月22日电)



扫码阅读全文>>>

# 中俄东线天然气管道项目 “西伯利亚力量”全线贯通

新华社圣彼得堡12月22日电 位于俄罗斯伊尔库茨克州的科维克塔天然气气田和“科维克塔—恰扬达”天然气管道21日正式投产通气，这意味着中俄东线天然气管道项目俄境内“西伯利亚力量”天然气管道全线贯通。

俄罗斯总统普京当天以视频形式参加投产通气仪式并发表讲话说，这有利于为俄企业和外国合作伙伴供应天然气及相关产品，并将

有力带动俄东部地区经济社会发展。

科维克塔天然气气田是俄罗斯东部地区天然气储量最大的凝析气田。天然气可采储量为1.8万亿立方米，可采凝析油储量为6570万吨。“西伯利亚力量”管道于2014年开建，全长约3000公里，沿途经过伊尔库茨克州、萨哈(雅库特)共和国和阿穆尔州等俄联邦主体，直达与中国交界的布拉戈维申斯克。

# 坚持

## ——从党的二十大看中国共产党的成功密码之三

党的二十大报告中，“坚持”出现了170多次。

“坚持对马克思主义的坚定信仰”“坚持中国特色社会主义不动摇”“坚持道不变、志不改”“坚持全心全意为人民服务的根本宗旨”……

高频出现的关键词，揭示了百年大党成功的深层密码。

### “坚持不忘初心、不移其志”

党的二十大闭幕不到一周，10月27日，习近平总书记带领中共中央政治局常委专程从北京前往陕西延安，瞻仰延安革命纪念地，赓续红色血脉、传承奋斗精神。

人们记忆犹新：党的十八大闭幕不久，习近平总书记带领中央政治局常委参观国家博物馆《复兴之路》展览；党的十九大闭幕不久，习近平总书记带领中央政治局常委瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船。

一次次站在过去与未来的交汇点，一次次以身示范，引领全体中国共产党党员始终不忘我们“从哪里来、往哪里去”，牢记中国共产党“是什么、要干什么”这个根本问题。

从弱小到强大，从九死一生到蓬勃兴旺，中国共产党之所以能经受一次次挫折又一次次奋起，从一个胜利走向另一个胜利，“归根到底在于心中的远大理想和革命信念始终坚定执着，始终闪烁着火热的光芒”。

对马克思主义的信仰矢志不渝，对社会主义和共产主义的信念坚如磐石，一代又一代中国共产党人面对生死考验不改其志、面对千难万险不止其行。

走过千山万水，仍怀赤子之心。2017年10月18日，“不忘初心、牢记使命”八个字写入中国共产党第十九

次全国代表大会的主题。

为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴！

习近平总书记反复强调，“党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现，激励着我们党永远坚守，砥砺着我们党坚毅前行”“不忘初心、牢记使命不是一阵子的事，而是一辈子的事”……

从站起来、富起来到强起来，从实现第一个百年奋斗目标到谋划以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，中国共产党以始终如一的初心使命，不断把国家的发展、民族的进步、人民的幸福推向一个个崭新高度。

“让我们踏上新征程，向着新的奋斗目标，出发！”共产党人的初心从未改变，共产党人的奋斗永不懈怠。

### “万物得其本者生，百事得其道者成”

建党百年之际，2021年11月，中国共产党发布第三个历史决议，以10个“坚持”全面总结党百年奋斗历史经验，号召全党“长期坚持”。

坚持，因为手握真理。

“一天，一个小伙子在家里奋笔疾书，妈妈在外面喊着说：‘你吃粽子要加红糖水，吃了吗？’他说：‘吃了吃了，甜极了。’结果老太太进门一看，这个小伙子埋头写着，嘴上全是黑墨水。”

2012年11月29日，国家博物馆《复兴之路》展厅内，习近平总书记向大家讲起陈望道在翻译《共产党宣言》时误把墨汁当红糖的故事：“真理的味道非常甜。”百年来，真理养分滋养古老大地，孕育盛世中华累累硕果。

党的二十大报告深刻指出：“中国共

产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行，是中国化时代化的马克思主义行。”

在中华民族伟大复兴的新征程上，习近平新时代中国特色社会主义思想的旗帜熠熠生辉，引领着亿万人民的前进方向。

坚持，因为脚踏人间正道。

四川眉山，三苏祠里古木参天。

2022年6月8日，习近平总书记在这里感慨地说：“要善于从中华优秀传统文化中汲取治国理政的理念和思维，广泛借鉴世界一切优秀文明成果，不能封闭僵化，更不能一切以外国的东西为主臬，坚定不移走中国特色社会主义道路。”

方向决定道路，道路决定命运。

中国特色社会主义不是从天上掉下来的，是党在百年奋斗中始终坚持从我国国情出发，探索并形成符合中国实际的正确道路。

实践证明，这条道路不仅走得对、走得通，而且走得稳、走得好。这是一条强国之路、富民之路，更是民族复兴的必由之路。脚踏这条人间正道，党和人民就有无比强大的前进定力。

### “咬定青山不放松，风雨无阻向前进”

中华民族向来深知坚持的可贵。“愚公移山”“水滴石穿”“逆水行舟用力撑”……一个个古老箴言，穿越历史烟云，展现出中华民族独有的智慧。

如今，“坚持”被赋予更多新的时代内涵。

这是“咬定青山不放松”的韧劲。

2022年10月25日，党的二十大闭幕刚三天，习近平总书记主持召开中央政治局会议，审议《中共中央政治局贯彻

落实中央八项规定实施细则》。

就在5年前，党的十九大后第一次中央政治局会议，一项重要议题同样是审议中央八项规定实施细则。而这也正是10年前，党的十八大闭幕不久中央政治局会议聚焦的重要议题。

一次次在重要节点强调同一个问题，以习近平同志为核心的党中央以这样特殊的安排，展现出以钉钉子精神打好作风建设持久战的坚定决心。

“全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上”“改革只有进行时，没有完成时”“持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战”……

在以习近平同志为核心的党中央引领下，广大党员干部群众以“永远在路上”的清醒和“不信东风唤不回”的坚定，瞄准问题不放松、锚定目标加油干。

这是“不破楼兰终不还”的拼劲。

2021年5月，中共中央办公厅印发《关于向重点乡村持续选派驻村第一书记和工作队的意见》，要求总结运用打赢脱贫攻坚战选派驻村第一书记和工作队的重要经验，全面推进乡村振兴。

曾几何时，25万多个驻村工作队、300多万名第一书记和驻村干部领命出征，奔赴脱贫攻坚的战场。

如今，一批批年轻党员干部征衣未解再跨鞍，为新的使命继续拼搏奋斗。

爬坡过坎要坚持，迎战惊涛骇浪同样要坚持。

党的二十大报告指出，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期，各种“黑天鹅”、“灰犀牛”事件随时可能发生。

唯有秉持持续奋斗的态度，敢于迎难而上，方能翻过新的“娄山关”“腊子口”，迎来新的胜利。

(新华社北京12月22日电)

# “织女星-C”火箭发射失败 重挫欧洲航天计划

欧洲“织女星-C”型火箭首次商业发射失败，“织女星”系列火箭从而停飞，重挫欧洲航天计划。

“织女星-C”火箭当地时间20日22时47分(北京时间21日9时47分)位于南美洲的法属圭亚那库鲁航天中心发射升空，飞行两分多钟后火箭出现“严重异常”，偏离预定发射轨道，地面控制人员下令火箭自毁。发射服务商法国阿丽亚娜航天公司说，火箭残骸落入大西洋公海水域。

“我们5个月前进行了一次完美的发射，但这次失败给我们重创，我们不得不面对。”欧洲航天局“织女星”项目主管斯特凡诺·比安基说。

阿丽亚娜航天公司首席技术官皮埃尔-伊夫·蒂西耶在新闻发布会上说，故障发生在火箭的第二级。法新社报道，“织女星-C”火箭第二次发射原定时间为11月24日，因技术故障推迟至本月20日。

阿丽亚娜航天公司说，这次发射失败原因的调查结束前，“织女星”和“织女星-C”火箭将暂停发射。法新社评述，对于寻求在快速发展的卫星发射市场变得更具竞争力的欧航局而言，“织女星-C”发射失败是最新一次挫折，标志着“织女星”或“织女星-C”火箭最近9次发射中的第三次失利。

(据新华社稿)

# 美“洞察”号火星探测器任务终结

新华社洛杉矶12月21日电 美国航天局21日宣布，“洞察”号无人探测器在对火星进行长达4年多的科学探测之后，任务正式终结。

美航天局在一份公报中说，任务团队连续两次尝试联络“洞察”号均没有回应，由此得出结论，其太阳能电池能量已耗尽。美航天局此前决定，如果两次联络“洞察”号均不成功，将宣布其任务终结。

公报称，美航天局将继续倾听来自“洞察”号的信号，但现在希望已渺茫。“洞察”号最后一次与地球通信是在12月15日。

“洞察”号于2018年5月从加利福尼亚州发射升空，当年11月26日在火星艾利希平原成功着陆。“洞察”号的主要任务是了解火星的内部结构，探究火星震和火星内核等。其搭载的科学仪器包括地震测量仪、温度测量装置、“旋转和内部

结构实验仪”、气象传感器和磁力计等。

美航天局表示，“洞察”号服役期间，任务团队通过其搭载的地震测量仪探测到1300多次“火星震”，包括陨石冲击引发的震波。这些震动信号有助于研究人员确定火星表面的形成时间。地震测量仪探测的数据为研究人员提供了研究火星地壳、地幔和内核的方法。

随着在火星上停留的时间越来越长，“洞察”号的太阳能电池板上覆盖的尘埃越来越多，使其无法接收到足够光照，能量逐渐减少。地震测量仪是“洞察”号携带的科学仪器中最后一个停止工作的。

美国航天局在其官方推特上表示，“洞察”号为人类了解火星提供了独特视角。虽然“洞察”号的任务终结，但研究人员将运用它留下的数据继续研究火星。

# 胆拖与复式都熟悉无锡资深彩民喜获双色球豪礼825万多元(含派奖奖金250万元)

12月11日晚，双色球游戏进行第2022142期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十八期派奖。当期双色球头奖12注，单注奖金567万多元，这12注一等奖花落江苏、浙江(4注)、深圳等地。其中8注兼中一等奖特别奖，另外收获奖金250万元。当期二等奖开出122注，单注金额8.2万多元。

当期我省喜中1注一等奖来自于无锡市，幸运站点是该地经开区周新苑三期福彩店，编号32020415福彩销售站，销售日期为12月11日19时39分15秒，这是一张自选“五胆全拖”票，投

注金额为56元，由于正处于双色球游戏12亿元大派奖活动期间，总计收获一等奖1注、一等奖特别奖1注、三等奖27注，总奖金金额达到825万多元。

### 常用胆拖或复式投注

作为一位购彩多年的老彩民，无锡彩民老顾对于福利彩票的每一个彩种都可谓是“熟门熟路”：“双色球啊，‘快乐8’啊，还有那个‘3D’‘15选5’‘七乐彩’，我都买过了啊！”一谈起购彩的事情，一路风尘略显疲惫的老顾眼睛里顿时泛起了激动的神采。

胆拖的投注方式在彩民当中较为

“小众”，可对于老顾而言，却是一种日常：“我一般都是复式或者胆拖，一期是胆拖，下一期往往是复式，交替着来。”之前老顾一般采用“8+1”复式票或者像本期一样的5胆全拖，投注金额是一样的，选号则有所偏重，具体情况还要根据当时的走势图来决定。

### 心头好却是“快乐8”

除了双色球游戏，在所有的彩种中，老顾还偏好“快乐8”游戏：“我也是搞的胆拖投注，一个礼拜‘快乐8’买个四五期吧。”据老顾透露，今年买“快乐8”运气着实不错，中过两次“选十中九”

和一次“选九中八”，分别都收获超过万元的“大奖礼包”。

老顾觉得“快乐8”可以选的号码多，出号很有规律，有几组号码经常相伴出现，他在选号时很有感觉。加上最近“快乐8”3600万元迎新大派奖正在火热进行中，现在已经超越了双色球游戏，成为了他的“心尖尖”，一有时间就会研究号码的排布，可谓是不亦乐乎！

办理完领奖手续后，老顾笑着对福彩工作人员说，这笔奖金他还没想好怎么用，目前应该会先存在银行里。他还会继续支持福利彩票双色球游戏，希望能够好运常在，福气满满。

常买双色球，3D每周买一次，每次都是采用位选倍投投注，定好百位和十位上的号码，个位号码全包，简单方便。”当天，刘先生通过微信打完票后就去忙了。当晚开奖后销售员第一时间发来了中奖信息，刘先生幸运落彩大奖10余万元。

# 无锡彩民“定位”投注中3D奖金10余万元

兑奖时，刘先生显得很着急，他说：“公司里还有事情处理，抽空兑个奖，要尽快赶回去了。”今年35岁的刘先生创业已有五年了，事业上小有成就。平时空闲时喜欢通过微信买一些福利彩票，最喜欢的玩法就是双色球和3D，刘先生笑着说：“购买福利彩票

已有十多年了，时不时中些小奖都能高兴一整天，虽然中的是小奖，但是也是幸运的降临，寓意好。”

对于选号，刘先生也没有太多时间，通常是在手机上查询下往期开奖号码，看准近期落彩、热号以及回补等走势情况进行投注，刘先生说：“平时

# 派奖加持，无锡彩民中快乐8奖金7万余元

福彩快乐8游戏3600万大派奖正在火热进行中！大奖小奖都翻番，六种玩法齐派奖，返奖率高达75%。近日，无锡彩民许先生凭借一张倍投“选五四胆全拖”彩票，喜中奖金7万余元，由于派奖加持，张先生比派奖前多得奖金19200元。中奖彩票出自新吴区五洲国际工业博览城51-109号32020419福彩销售站。

近日，张先生来到市福彩中心领取了奖金。“快乐8游戏正在进行3600万大派奖活动，趁着派奖多投一些，中个超值大奖。”张先生笑着说。作为一名福彩快乐8忠实粉丝，平时喜欢购买快乐8游戏“选五”和“选六”玩法，偶尔也会买一些胆拖，或者复式，他说：“选五和选六玩法投注的号码不多，中奖几率相对高一些，而且奖金也不少。”

中奖当天，张先生趁着外出送货专门来到福彩销售站购买彩票，把已经守了两期的号码让销售员重新照打了一遍，并且又增加了一倍，张先生说：“自从派奖开始就一直胆拖投注，并且每期增投一倍，计划最多投五期，如果不中再换号码。”幸运的是，当晚

开奖后，张先生购买的4个胆拖全部开出，喜中48注“选五中五”和180注“选五中四”，收获奖金7万余元。

【福彩快乐8游戏3600万元大派奖】自快乐8游戏第2022327期(12月7日晚开奖)开始，预计派奖40期。活动期间，选一(中一)玩法单注奖金由4.6元提高至6元，选二(中二)玩法单注奖金由19元提高至23元，选四(中四)玩法单注奖金由100元提高至140元，选五(中五)玩法单注奖金由1000元提高至1400元，选六(中六)玩法单注奖金由3000元提高至4000元，选九(中九)玩法单注奖金由30万元提高至60万元。



## 停电预告

(2022年12月24日至30日部分停电调整)

**因电网建设、设备检修等需要，拟对以下线路进行计划停电，请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意，感谢您对我们的支持与帮助。**

<p><b>原12月24日部分停电调整</b></p> <p><b>停电新增:</b></p> <p>1、停电时间:9:00~16:00 停电线路:10kV 燕军线燕军5#柜毛巾</p>	<p><b>F212后段</b></p> <p><b>原12月29日部分停电调整</b></p> <p><b>停电新增:</b></p> <p>1、停电时间:9:00~17:00 停电线路:10kV 蒋浜线广源—45#杆中段、典基线蒋涓—45#杆中段</p>	<p><b>电线路:10kV 蒋浜线45#杆—国北中段</b></p> <p><b>说明:</b>1、以上线路停电工作，早完工早送电。凡有双电源的单位，应自行拉开停电线路进线开关和闸刀，严禁向停电线路倒送电。2、遇雨天等不能工作停电相应取消。3、详见“95598智能互动网站——停电公告”。</p> <p style="text-align: right;"><b>国网无锡供电公司</b></p>
<p><b>原12月24日部分停电调整</b></p> <p><b>停电新增:</b></p> <p>1、停电时间:9:00~16:00 停电线路:10kV 燕军线燕军5#柜毛巾</p>	<p><b>原12月30日部分停电调整</b></p> <p><b>停电新增:</b></p> <p>1、停电时间:7:00~14:00 停</p>	

## 关于送达代履行决定书公告

沪宜高速公路沪宜方向K114+230建筑控制区内违法高炮广告牌的业主:

因你(单位)在沪宜高速公路沪宜方向K114+230处公路建筑控制区内修建地面构筑物，本机关于2022年3月7日作出了责令限期拆除的决定。经本机催告后仍不履行，因其后果已经或者将危害交通安全、造成环境污染或者破坏自然资源。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十条的规定，本机依法作出代履行决定如下:1、代履行人:(第三人)无锡明亮广告传媒有限公司;2、代履行标的:拆除沪宜高速公路沪宜方向K114+230建筑控制区内违法高炮广告牌;3、代履行时间和方式:本决定公告送达到期后7日内由第三人代履行，遇法定节假日或天气原因顺延;4、代履行费用(预算):肆万玖仟陆佰叁拾元整。

请你(单位)在收到本决定书后15日内预付代履行预算费用(开户行:中国银行无锡惠山支行，账号:507958200675)。代履行费用据实决算后，多退少补。如不服本决定，可以在收到本决定书之日起60日内向江苏省人民政府申请行政复议或在6个月内依法向南京市中级人民法院提起行政诉讼。

**江苏省交通运输综合行政执法监督局**  
2022年12月23日

**分类信息**

生活资讯 企业查询

信息传达 无锡

信息集中 分类明确

服务贴心 收费合理

现金大惠·无锡太湖新城金融二街1号(海岸城旁)  
 服务电话:81853720  
 城中服务地址:无锡市学前东路1号  
 服务电话:80500110、13961806872 QQ:1556902204

### 遗失声明

发货人无锡中天丝路云联纺织股份有限公司通过中集世联达亚联国际物流有限公司签发的一套正本提单(三正三副)现遗失，提单号A9022110977，船名航次CMA CGM MELISANDE OFF7JW1MA，现特此声明此正本提单作废。

无锡中天丝路云联纺织股份有限公司  
2022年12月23日